

## 四胞胎圆梦海底世界



## “青岛，我们来啦”

头一次见到大海，四个小家伙在沙滩上兴奋地跳了起来。本报记者 孙翔 付志锦 摄

## 青州四胞胎在本报和阳光国旅帮助下圆梦

本报6月24日讯(记者 付志锦 孙翔)本报曾于6月1日报道《“拥挤”童年的甜蜜忧愁》，其中天真无邪的四胞胎有个小小的共同愿望，就是去青岛海底世界。24日,本报联合潍坊阳光国际旅行社为四胞胎圆梦,带四胞胎免费赴青岛游玩,四个小家伙看了海底世界,逛了栈桥海滩,一路上活蹦乱跳,脸上满是愿望实现后的喜悦。

23日下午,本报记者与阳光国际旅行社的工作人员一起前往青州市弥河镇,将四胞胎和他们的姐姐、妈妈接到了潍坊,并为他们安排商务酒店住

宿,阳光国旅总经理王明军与四胞胎和家人一起共进晚餐。

24日早上六点,四胞胎和家人坐上阳光国旅的旅游大巴,启程前往青岛。一见到记者,活泼调皮的老三就向记者介绍起了他的兄弟们,把他们的名字挨个报了一遍,最后还不忘介绍自己:我叫张永震。在上次采访时,正是这个小家伙道出了他们四胞胎的共同愿望,去一次青岛海底世界,看海洋生物。

经过2个多小时的旅程,四胞胎抵达了那个魂牵梦绕的城市。导游杜伟亮一路上为四胞

胎一行讲解路边的风景。从八大关的万国建筑博览群称号的由来,到青岛啤酒城的特点,详细的讲解让四个小家伙听得入了神。

旅游团首站到达海底世界,当天游人如织,小家伙们在那里可算是大饱眼福。各种各样的海洋生物让他们应接不暇,小家伙们一会儿东瞧瞧一会儿西望望,对于头一次亲眼见到的这些动物充满了好奇。他们行走在隧道中,如同置身于海底,他们看到大白鲨从身边游过,看小丑鱼在水中悠然起舞,欣赏亚洲最大的圆柱形

展示水缸。很多次都看的目瞪口呆。

随后,四胞胎和姐姐、妈妈在导游的带领下去了栈桥和石老人海水浴场。头一次见到大海,小家伙们都显得异常兴奋,顾不上弄湿衣服的风险,跑到沙滩上尽情玩起了水。

阳光国旅总经理王明军表示,看了齐鲁晚报对四胞胎的报道很受感动,四胞胎的童年需要更多关爱,看到四胞胎有个淳朴的小愿望,但由于各种条件限制而不能实现,在得知本报的圆梦行动后,他决定跟本报联合为四胞胎圆梦,免费

为四胞胎提供一次青岛一日游的机会。他希望孩子的淳朴愿望都能得到大人的重视,让所有儿童都健康成长。

下午4点多,四胞胎一行启程返回潍坊。经过了一整天的旅程,四个孩子都有些疲倦,一改往日的顽皮模样,在回程车上睡起觉来,晚上7点,他们坐上阳光国旅的专车,回到青州的家。临别前,四胞胎的母亲王凤靖告诉记者,他们全家都很感谢齐鲁晚报和阳光国旅,让四胞胎实现了自己的愿望,希望他们快乐的成长,将来回报社会。

## 一直以来的愿望终于实现了

2011年,母亲王凤靖所在的工厂奖励员工青岛海底世界一日游,王凤靖作为优秀员工前往。母亲从海底世界拿回来的一张照片,让四个小家伙羡慕不已。母亲仅仅提过一次,却让四个孩子牢记在心。六一儿童节前夕,记者前往青州市弥河镇赤涧村探访四胞胎,当记者问起孩子们的儿童节愿望时,老三张永震

小声地说出了海底世界四个字,说到海底世界,其他三个孩子抬起头,眼睛都亮了。

四胞胎的儿童节愿望让许多市民动容,本报记者也一直为圆梦行动在努力,为了能给四胞胎一个圆梦之旅,本报记者联系了阳光国际旅行社,希望由旅行社为孩子们提供一次免费游海底世界的机会。

阳光国旅总经理王明军在听说了四胞胎的愿望后,对于这次圆梦行动进行了全方位的支持。经过协商,本报联合阳光国旅为四胞胎制定了圆梦之旅,于6月24日启动,前往青岛。这是四胞胎长这么大第一次出青州,之前,对于孩子们来说,从村里去一趟青州市里的机会,都少得可怜。



“妈妈，看，好多大鱼！”老三张永超看到头顶游过的鱼，顿时叫了出来。本报记者 孙翔 付志锦 摄

## “看，好多大鱼！”

24日上午,海底世界游客特别多,熙熙攘攘的人群让四胞胎心情有些低落,可是快走进海底世界大门时,老四张永豪看到一旁写着“海底世界”四个大字,顿时兴奋地喊了起来,很快,四个孩子达成一致,安静地站在一旁等待检票,还不时地伸长脖子往里看,眼睛里充满着期待。

穿过人群,小家伙们终于来到了海底世界主展馆。在海底隧道的一处

景点,各种各样的海鱼从四面八方游过四胞胎头顶。小家伙们仰着头,顿时看得目瞪口呆。

“看,有大鲨鱼!”平时最活泼的老三张永震突然叫了起来,他指着从身边游过的鲨鱼,把其他几个小家伙都招呼了过来。四胞胎趴在玻璃上,专注的看了很久,好几只鲨鱼从他们眼前游过。张永震说,他永远也忘不了鲨鱼的样子,很神奇。除了大鲨鱼,小家伙

们还对海洋实验室里的显微镜很感兴趣。四个人围着显微镜看了又看,轮流通过显微镜观看了小海马的样子。跟他们一起的姐姐担当他们的讲解员,每到一处都读出这种鱼的名称,小家伙们看的认真,记的仔细。

从海底世界出来,四胞胎仍然依依不舍,不断的回头看。“我们以后还要来。”小家伙们说。

本报记者 付志锦 孙翔